

政府搭台 果农唱戏 唐先葡萄甜醉四方客

记者 楼薪 见习记者 杨成栋

在这热情似火的8月,如花般灿烂的唐先,虽然第五届中国(永康)红富士葡萄节已完美落幕,但游客采摘葡萄的热情丝毫没有减弱。

妈妈,妈妈,这一串好大,我就要剪这一串。20日,5岁的小龙拿着剪刀在刚强果园指着一串发出浓浓果香的葡萄又蹦又跳。在外地工作了这么多年,每年葡萄节前后都会回永一趟,采摘上几箱葡萄带回去给亲朋好友尝尝鲜。小龙的母亲胡女士说,他们一家是专门从杭州赶回来采摘葡萄的。

老板,给我装20箱葡萄。那边胡女士带着小龙还在果园里剪着葡萄,这边门口又停下了2辆车。在城区开棋牌室的老板林航一下车就大声喊了起来。他说,唐先葡萄又大又甜,客人们都说好吃。

游客如此热情,与葡萄节产生的效应持续发酵有关。今年的葡萄节,唐先镇可是花了大力气在宣传上。

本届葡萄节,我们一切从简,取消了热闹的表演,这笔钱节省下来,拿来给果农的葡萄大力吆喝。唐先镇党委书记胡文建设说。

今年的葡萄推介,唐先镇去了杭州、金华、横店三个地方。8月初,唐先的红富士葡萄以“唐八鲜”品牌在2015浙江省精品果蔬展销会上获得金奖,一炮而红。该镇带去的100多箱葡萄开卖不到1小时就销售过半。

此外,唐先红富士葡萄进入金华农产品批发市场,并利用横店镇旅游资源,整合唐先农业企业和专业合作社优质葡萄资源,统一包装,统一品牌,集中宣传推介。唐先葡萄在横店已很出名,我们打算在横店建一个农产品中心,统一配送。胡文建设说。

唐先镇今年继续发放10万元,唐先采摘游联票,并与旅行社合作,推出采摘自驾游等活动。估计葡萄节过后不出半个月,我家的红富士葡萄就会卖光了。唐先镇的葡萄种植大户曹发强说。

在本届葡萄节上,有一场特殊的爱心义卖。唐先镇拿出荣获葡萄评比特等奖、金奖的葡萄共350公斤,进行慈善拍卖,其中50公斤特等奖葡萄拍出了8888元的高价。胡文建设说,本次拍卖共筹集善款3万多元,将用于资助贫困大学生、老弱病残等。

为了让游客享受更好的葡萄之旅,唐先镇对葡萄长廊、格桑花基地、荷花湿地等重要景点进行了美化、绿化、洁化、文化的“四化”改造,对葡萄品质的提升进行了更加严格的规范和拓展,希望游客能够玩得开心、吃得放心、买得称心。此外,该镇在本届葡萄节上还别出心裁地安排了乡村马拉松、永康人讲大话比赛等文体活动,吸引了众多市民。



50公斤特等奖葡萄拍出了8888元的高价



获奖的葡萄种植户



葡萄义卖



游客在葡萄园内采摘



第五届中国(永康)红富士葡萄节开幕式



畅游永康 发现永康之美